
ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL
Camara Municipal de Terenos-MS

ATA DA srssAo oRDTNARTA DE N" 1.2r.3 DE2.022

Ao oitavo dia do m6s de agosto do ano de dois mil e vinte e dois, ds dezenove horas
e dezesseis minutos, no recinto da CAmara Municipal, cita a rua: Isaac Cardoso, No
281, nesta cidade de Terenos, Estado de Mato Grosso do Sul, em respeito ao
distanciamento social e constituida pela vigente Portaria n.' 02612021 de 03 de
agosto de 2021, que dispde sobre a reabertura dos trabalhos do Legislativo ao
ptiblico geral. As sess6es contario com a presenga dos Vereadores e de 50%o
(cinquenta por cento) do priblico respeitando o distanciamento de Biosseguranga do
Programa de Saride e Seguranga da Economia (PROSSEGUIR), continuando a ser
transmitida ao vivo pela prigina do Facebook da Cdmara Municipal. Presidida pelo

Vereador MARCOS INACIO CAMPOS e Assessorada pelo Primeiro Secret6rio
CLAYTON CLEONE MELO WELTER, contando com a presenga dos seguintes
Vereadores: HELDERNOBORU KASAE, HENRIQUE REZENDE DOS SANTOS,
JEDSON MAURO DOS ANJOS, JOSE DA SILVA CIPRIANO, LUCILHA DE
ALMEIDA, MARCELO ALEXANDRE CONSALTER, RICARDO GUIMARAES
LEONEL, SILVIO FIGUEIREDO BRITES, WILSON MIGUEL DO CARMO.
Tratando-se da seguinte Ordem do Dia: Em discussSo e votagdo aata da mil6sima

ducent6sima ddcima segunda sessSo ordin6ria. Em discussdo e votagdo a ata da

sessdo extraordiniiria n'0212022. Em discussdo e votagdo a ata da sessdo

extraordiniiria n"0312022. Em discussSo e votagSo a ata da sessdo

extraordiniiria n"0412022. Em leitura das indicagdes de n': 9412022, 09512022
e 09612022 de autoria do Vereador Jedson Mauro dos Anjos; Leitura do
Oficio n' 30012022 que encaminha o Projeto de Lei 01812022 de 08 de julho

de 2022, que disp6e sobre a concessdo e o recebimento de patrocinio pelo
poder priblico municipal a eventos realizados no municipio de Terenos.
Encaminhar as comissdes competentes. Leitura do oficio n'31112022 qtre
Encaminha o Projeto de Lei Ordinilrio n"02012022 de 20 de julho de 2022,
que disp6e sobre a desafetagSo de bem priblico e autoizagdo de sua
alienagdo, mediante leil6o, na forma e condigdes que especifica. Encaminhar
as comissdes competentes. Leitura da Mog6o de Congratulagdo do Senhor
Pastor Presidente Eliel Ararijo de Alencar, Sr. Pastor JoSo Batista da Silva
Neto e ao Sr. Pastor Presidente executivo Felipe Alencar. Em votagSo a
mogdo. O Presidente declara aberta a presente sessdo ordin6ria e solicita a
leitura da Ordem do Dia, ap6s determina a discussdo da ata mil6sima
ducentdsima segunda sessSo ordin6ria, ndo havendo, coloca-a em votagSo,
sendo aprovada por unanimidade. Logo ap6s abre para discussdo e votagdo a
ata da sessdo extraordin6ria n"0212022" ndo havendo. coloca-a em votacSo.
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sendo aprovada por unanimidade. Em seguida abre para discussdo e votagdo a
ata da sessdo extraordindria n"03/2022, ndo havendo, coloca-a em votagdo,
sendo aprovada por unanimidade. Posteriormente abre para discuss6o e
votagdo a ata da sessdo extraordin6ria n'0412022, ndo havendo, coloca-a em
votag6o, sendo aprovada por unanimidade. Ap6s solicita a Leitura das
indicagdes de no: 9412022, 09512022 e 09612022 de autoria do vereador
Jedson Mauro dos Anjos. O Presidente informa que as referidas indicag6es
serSo encaminhadas ao Poder Executivo Municipal para as suas devidas
providencias. Em seguida solicita a Leitura do oficio n 30012022 que
encaminha o Projeto de Lei n'0r812022 de 0g de julho de 2022, que dispde
sobre a concessdo e o recebimento de patrocinio pelo poder priblico municipal
a eventos realizados no municipio de Terenos. o presidente informa o
referido Projeto de Lei n"0r8/2022 serai encaminhado para comissdes de
Legislagdo, Justiga e Redagdo Final e Finangas e orgamento. Logo ap6s
solicita a Leitura do oficio n"31112022 que Encaminha o projeto de Lei
ordinririo n"020/2022 de 20 de julho de 2022, que dispde sobre a desafetagdo
de bem priblico e autorizagiio de sua alienagdo, mediante leildo, na forma e
condig6es que especifica. o presidente informa o referido projeto de Lei
n'02a/2022 serii encaminhado para as comissdes de Legislagdo, Justiga e
Redagdo Finai e Finangas e orgamento. Em seguida solicita a Leitura da
MoqSo de congratulagdo do senhor pastor presidente Eliel Ararijo de
Alencar, Sr. Pastor Jo6o Batista da Silva Neto e ao Sr. pastor presidente
executivo Felipe Alencar. Logo abre para votagdo a mogdo, sendo aprovada
por unanimidade. o Presidente informa que a referida mogdo serii
encaminhada aos homenageados. passando ao grande expediente, o
Presidente solicita ao primeiro secretdrio vereador clayton (caco), para
convidar os vereadores inscritos a fazer uso da tribuna. com a palawa
vereador Helder (Xiru), senhores vereadores, populagdo aqui presente, que
nos assiste pela web da cdmara,pelo Face da cdmera meu boa noite, voltamos
desse recesso por quantos dias tambdm iirduos de trabalho independentemente
da presenga de uma sessdo, mas o que me traz aqui nesta hora 6 publico e
not6rio e eu tenho que dizer que estivemos nas convengdes que se enceraram
dia cinco deste mds, convengdes esta que ili traqar o destino do nosso Estado.
do nosso municipio e do nosso pais, muitos dizem e falam ,eu ndo gosto de
politica', 'polftica ndo me serve', mas a boa politica ela est6 presente na vida
de todos e tudo depende da polftica, ent6o abriu agora a necessidade de que
de quatro em quatro anos tanto n6s vereadores, como tamb6m Deputados
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Estaduais, Federais, Senadores e o Presidente da Repriblica, estii em nossas
m6os a nossa escolha o que a gente quer para o nosso municipio, o que a
gente quer para o nosso Estado e nosso pais, fica not6rio que 6 tdo
interessante que o Vereador Xiru est6 Vereador ndo existe cadeira cativa,
porque isso e a verdadeira democracia, o ciclo da vida muitas vezes se
encerra, da polftica ela tambdm transforma, e voltando no assunto da
convengdo eu ndo posso deixar de defender como o presidente do partido
Progressista aonde fez uma alianqa com o partido do pSDB, estive presente e
assim me representa o Deputado Gerson claro que foi o Deputado e d o
Deputado mais atuante do nosso municipio porque ele mesmo me ensinou
que ndo existe a velha. ndo existe a nova politica, mas existe a politica s6ria e
boa politica, a boa politica e a politica s6ria 6 aquela que tem servigo
prestado, ent6o vocOs prestem muita atengdo na hora que daqui para frente
voc€s vdo decidir o nosso destino, ndo 6 o destino do vereador somente, da
nossa populagdo, da nossa da nossa familia, do jovem, das criangas, como
serii conduzido e pego a Deus que posS& fl,sera sonquzrgo e pego a Deus que posS& fl
escolha e sennos mais e melhores represe
desejando a todos uma excelente semana,
sempre a Deus a familia que me foi pern
presente aqui, um grande abrago a todos em
boa noite. Com a palavra Vereadora Lucilh
pares, estamos reiniciando e toda a populagdo da cidade e do campo e todos
os presentes, a importdncia de voc0 estar aqui, cumprimentar o Robson a
imprensa, muito obrigado por voc6 estar presente, foi importante tivemos esse
recesso, o recesso de estar aqui, mas trabalhando muito ai nos bastidores e
levando, buscando para nossa comunidadr
levando as reivindicagOes, quero aqui passar
importantissima que aconteceu 16 no campc
assentamentos do INCRA que receberam o
ter sua escritura gratuita, entdo isso 6 mr
produtores af, e aonde n6s podemos ter feil
i r r - + ^  ^ ^  ^ ^ 4 L - :  ^  : .  '  - -  -junto ao cart6rio, junto a cooperativa copLAFE que tem credenciada a sala ida cidadania' e tem feito um excelente trabalho social para a comunidad. i-*tanto de lii como de todos os setores que tem procurado 16, cooperados e n6o, s
com esse atendimento e em parceria com cart6rio e tamb6m o departamento S
desenvolvimento, aonde atendeu mais de cento e cinquenta produtores e isso . -->
6 importante nessa caff aguide lei. aonde_teve no inicio dos nossos exercfcios -J-
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aonde teve o projeto de lei da isengdo do ITBI, para que esses produtores
pudessem ser contemplados com isengSo do imposto, entdo hoje a nossa
regiSo gragas a Deus isso vai contemplar, essa lei contempla Mato Grosso do
Sul o Brasil inteiro, mas n6s iniciamos aqui vereador, para que o nosso
produtor pudesse ter esse acesso mais acessivel, entSo ali foi feita uma a95o
de trabalho muito bacana aonde os produtores puderam ter a sua certiddo
montada e toda a sua documentagdo e ter sua escritura ela ali e sem cobrar
nada, entdo economizando ai a esses produtores na faixa de R$ 7.000 (sete
mil reais) R$ 8.000 (oito mil reais) por produtor mais uma vit6ria, ndo posso
deixar de agradecer a ex ministra Tercza cristina Deputada Federal que 6
desse municfpio onde ela somando as emendas desde o pleito dela quando ela
comegou como Deputada Federal, na gestdo da Carla, Donizete, nessa gestdo
atual agora enfim, j6 chega a R$ 15.000,000 (quinze milh6es) de emenda que
esta Deputada Federal, ex-ministra colocou neste municipio de Terenos
atendendo todas as iireas e seguimentos, entdo para n6s 6 uma gratiddo uma
honra muito grande dessa agdo e essa ag6o da gratuidade que contempla Mato
Grosso do Sul, Brasil e o nosso municfpio, estava ali ela como mentora e
organizando, mais uma aqdo dessa Deputada que 6 rclatorae acredito que at6
dezembro os produtores que ndo tem a possibilidade de regularizagtio por
causa da data de corte que 6 2015, e isso vai ser organizado para que seja em
24 meses, estamos na expectativa da alteragdo da lei para contemplar todos
aqueles que est6o no anseio de ter a sua documentagdo isso para n6s foi muito
importante, essa agdo ainda esta acontecendo tem muito servigo pela frente
temos ai o P.A Patag6nia que teve vistoria a euerOncia e p.A Sete de
Setembro, ouro Branco entdo tem muitos trabalhos para fazer nessa regido
estou contente. com o aparte vereador Helder (Xiru) obrigado nobre
Vereadora Progressista estava 16 na nossa convengSo parte da nossa bancada e
como 6 relevante quando tocamos em assunto que realmente, apouco eu falei
que a boa politica transforma avida das pessoas, eu ndo posso deixar de
relatar que o proponente deste projeto de lei em2017,2019 desculpa foi do
Deputado Gerson claro em parceria com a Ministra mais esse projeto
determina que o Mato Grosso do Sul, informe gratuidade das taxas ou melhor
o objetivo com esse projeto 6 ampliar a publicidade sobre a isengdo das custas
e emolumentos em cart6rios em nosso estado, para que a populaqdo tenha

,y
,r.

N.

Rua lsaac Cardoso, 251 - CEP: 79,190-00- Terenos-MSfielefone: (67) 1246,7670 I 3246.7738
www samaraterenos.ms.gov.br - r{rndfaterenorsecretana6lg mailcam

: . ,  , : l  '  .  ,  I

Documento publicado em 2022-09-06 14:10:18 no site camaraterenos.ms.gov.br. Autenticacao n. 817283049



ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL

f,.,.{u Cemara Municipal de Terenos-MS
#{#'

que eles ndo queriam perder receita, mas pelo contr6rio a defesa d que a
informalidade na primeira escrituragdo tanto das nos cr6dito fundi6rio dos
projetos de assentamento do INCRA e tamb6m dos programas habitacionais
seja gratuita atd o inventiirio se for necess6rio ser feito por que? por que a
pessoa sai da informalidade passa a ser produtor e ai sim o cart6rio passa
anecadar por que se ndo fica tudo em cima de contrato de gaveta, entdo esse
dominio esse direito adquirido eu ndo posso deixar, que 6 Deputado do nosso
partido e 6 priblico 6 not6rio, que ele 6 o proponente desse projeto e agradego
por voc6 ter lembrado disso, e essa casa para concluir tamb6m foi parceiro em
relagdo d isengSo do ITBI com nobre vereadora comentou, essa isengdo do
ITBI 6 um dos emolumentos que 6 recolhido pelo municipio e que tamb6m
foi e serviu de referCncia para outros municipios, porque tem o registro e a
lavragdo que 6 via cart6rio, que sdo os emolumentos para adquirir o domfnio
ndo s6 a posse por que a posse eles tinham, mas tamb6m passam atrav6s do
ITBI ter total isengdo entdo tem a participagdo dessa casa, tem a participagdo
do Deputado, e da Assembleia Legislativa por que ningudm constr6i nada
sozinho muito obrigado nobre vereadora. continuando com a palavra
vereadora Lucilha 6timo perfeito agente ndo pode deixar de agradecer a lei 6
6015 artigo 209 290 que foi alterado a Lei Fedenlparacontemplar o Brasil
inteiro ali aonde al6m de contemplar o Mato Grosso do Sul vai contemplar o
Brasil inteiro, onde ndo tinha o entendimento dos cart6rios e eles faziam a
cobranga, entSo isso d de suma importdncia e isso vai gerar renda e mais
agilidade para aqueles que tanto querem sua independ.ncia, temos muito
trabalho pela frente muitas ag6es parafazer,tanto na cidade que a gente ainda
tem muitas coisas para estar atendendo como tamb6m no campo, mas tudo
que vem do campo alimenta a cidade e traz renda para nossa comunidade
nossa Terenos, ent6o mais uma vez quero deixar aqui o meu cargo ir
disposigSo tanto ao pessoal da cidade, como do campo que a gente tem que
cuidado de todos os setores, ainda temos algumas aq6es ainda estamos com
alguns problemas na nossa estrada, chuvinha veio foi abengoada
precis6vamos muito em questdo de seca, umidade relativa do ar muito baixa.
com muitos problemas mais ainda estamos 16 precisando ainda de muitos
lugares muitas peculiaridades ainda deixo ai e o Departamento de Estrada jri
estdo fazendo o trabalho agradecemos o que tem sido feito, mas ainda
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ouve aquela fatalidade e aquele rapaz que veio a falecer ali, ainda ndo tem as
placas entdo assim 6 muito importante levar isso ao setor de trdnsito deles,
aos diretores, para fazer uma lombada antecedente, e colocar as placas
descendo a serra, n6s j6 temos 16 uns nove cilros sendo que este riltimo veio
tirar a vida do jovem, se caro deu problema, se estava correndo, mas a gente
tem que fazer nosso papel priblico que d cobrar, entdo n6s temos ainda lider
muitos lugares que ndo foram colocadas as placas, se puder levar isso e puder
trazer essa resposta para n6s, tem muitas indicag6es tambdm que ainda
precisa ser respondida, e tamb6m as reformas dos postos ainda ndo comegou e
nas placas estSo 16 com data que lii estii dizendo que j6 iniciou, e ndo iniciou
ainda se o senhor puder trazer na pr6xima sessdo o que aconteceu o que
levou para que ndo iniciasse, a d,ata que vai estar iniciando essas obras nos
ansiamos isso, e tamb6m em questdo da vam Li nos temos pessoas muito
idosas, e a logistica do 6nibus 6 muito ruim, tem que estar pegando dois, tr6s
dnibus para estar vindo atd rerenos e fazer um consulta e tinha ficado
programado para que nos puddssemos ter essa vam para tazer as pessoas,
levar, com esse pedido tamb6m gostaria de deixar atd voc6 para voc6 poder
ttazer para nos na pr6xima sessdo essas reivindicag6es que ainda ndo foram, e
sdo um clamor la e tambdm nos precisamos de algumas especialidades que
ainda n6o aconteceu esta no cronograma, como 6 que est6 isso de termos 16 as
especialidades mddicas, tem um anseio muito grande a respeito das ag6es,
ent6o eu ndo coloquei mais indicagdes porque lit na regido a respeito de
estrada, sinalizagdo, safde, monitor, todas essas ag6es jri foram feitas e agora
se o senhor puder dar uma olhada nessas indicagdes e dii uma olhada assim 6
essa vai ser tal dia, tal prazo, entdo eu ficaria muito satisfeita que o povo ele
quer resposta e a gente precisa saber dessa resposta para dar a devolutiva e
ver a data certinha de estii comegando os trabalhos, agradego a Deus a todos
vocos e a minha familia e que n6s tenhamos uma semana abengoada ai
embaixo da Graga de Deus e nos guiando e protegendo ai a toda nossa
Terenense, todos no campo e na cidade como tamb6m toda a populagdo
obrigada. com a palavra presidente Marcos, quero aqui dar boa noite aos
meus pares, populagdo que se faz presente nessa casa, a quem nos vereadores
agradecemos sempre, quero aqui trazer as vossas excelOncias que n6o
puderam comparecer, acho que foi na quinta-feira, e que a populagdo que se
faz presente nessa casa possa saber, estivemos inaugurando uma quadra de
grama de futebol, na Vila Ferreira com quadra de basquete, onde nossa
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Arena, aonde nossa sociedade vai, poder ter o seu lazer merecido, uma
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conquista dessa casa junto ao governo do estado, onde junto com prefeito
Henrique wancura fez um trabalho junto a fundo esporte, para que essa
quadra viesse se instalar em nosso municipio, e hoje estii instalada na vila
Ferreira, para que assim, nossa populagdo possa desfrutar merecidamente
daquela quadra, tambdm quero informar a populagdo, e a voc6s que se fazem
presente, da inauguragdo da escola Rosa Idalina, uma escola que ficou al6m
da sua estrutura, que foi feito compacto e ficou muito linda aconchegante para
as criangas, entdo cabe a n6s vereador estar 16 e ao mesmo tempo tamb6m
frscalizar' mais mostrar aquilo que est6 sendo feita a nossa populagdo, e
podendo dizer tamb6m, novamente no mesmo dia na mesma local, pleiteamos
txna mesma quadra, que n50 6 possfvel que possa ser feito uma outra Arena
em outro local na cidade de Terenos, que possa tamb6m tri ajudando a nossa
populagdo mais carente, para poder ter o esporte merecido para cada uma
pessoa desfrutar, e poder brincar, quero tamb6m que agradecer meus pares,
que nessa sexta-feira tivemos um encontro do pSDB em campo Grande, onde
estivermos lii, uma festa muito bonita, uma festa onde o quadro de partidos
por seus aliados, e os coligados, puderam langar as suas candidaturas, onde os
nosso Deputado Paulo corr6a, companheiro de sempre da nossa cidade aqui,
que sempre traz as obras necessiirias para n6s, que esse ano ainda vai poder
trabalhar, pelo nosso municipio, ainda n6o acabou o mandato dele, entdo, vai
poder trazer mais alguma coisa de beneficio para nosso municipio, quero
alertar tamb6m que teve o dedo de paulo correia na vinda dessa Arena para
Terenos, o vereador silvio e o vereador Henrique (Renovo) estiveram
presente na Fundo de Esporte junto conosco, quando houve uma ligagdo dele
para o Presidente da Fundo Esporte, e a nossa cidade foi atendida, e ao
mesmo tempo ligo para o Prefeito Henrique, informando disso dai, entdo, a
cAmara de vereadores mais \ma vez, todos estdo de parabdns pero trabalho
prestado a nossa sociedade, quero tambdm .n.u-pu, aqui, nobre vereador
Wilson (Bexiga), eu ndo estive na sua festa ontem, -u, diz que sua festa
ontem bombou, parabdns mais uma vez nobre vereador, por essa atitude de
vossa exceldncia, poder ttazer para nossa cidade, esse tipo de diversdo, a
cidade muito precisa, eu fiquei sabendo, pois ndo estava na cidade, mais
fiquei sabendo que a festa foi muito bonita, a vossa excel6ncia estii de
parabdns. com a parte o vereador wilson, vereador sempre eu costumo
dizer, nos palcos da vida, onde estamos visitando os companheiros e amigos,
e dizer que o trabalho do vereador ndo d s6 fiscal izar, ndo 6 s6 buscar
emendas, vereador eu acho e acredito, que aqueles que t6m a oportunidade,
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que tem o dom, como meu caso. eu tenho ai'22 anos que trabalha com evento,
comecei a trabalhar com evento aqui na cidade de Terenos engatinhando,
modo de dizer, sem recurso, na 6poca vereador clayton (caco) sempre
estendeu amdo, para mim fazer os evento no giniisio esporte, a caminhonete
dele com a esposa dele me ajudava, e eu digo que hoje como representante,
vou continuar a fazer esse trabalho, tanto no social, como um esporte,
tambdm trazendo a cultura, aqui para cidade, e agora j6 estou, ndo vou dizer
projeto, mais uma agdo social, que eu quero estar implantando aqui na cidade,
j6 comprei 120 jogos de mesa, jii vou atender a todos os bingos aqui na cidade
de Terenos, com a minha agdo, vou adotar ai publicidade de rcta, a estrutura
bingo, a parte da divulgagdo de midia, de r6dio, entdo esse vereador aqui vai
fazer esse trabalho social, desde que a pessoa chega no vereaclor com o
pedido, medicamento, que 6 caro exame, que precisa fazer,pode contar com
esse vereador, entre questdo ai de divulgagdo, e jogos de mesa, som
publicidade, estcu aqui ent6o, depois deixar aqui gravado, par.a aqueles que
est6o acompanhando, atravds ai da Ligada Justiga e tambdrn aqui da c6mera,
que esse vereador, quer estar atuante ndo s6 no na c6mera, mas tambdm
trabalhando para o social aqui, muito obrigado pela parte. com a palavra
Presidente Marcos, obrigado vereador Bexiga, parab6ns pelo evento. com o
aparte vereador Jedson, obrigado pela parte, o vereador Bexiga falando
sobre agdo social, sexta-feira estive presente na convengdo do MDB, no qual
fago parte do partido, sou vereador pelo partido MDB, e nada mais
escolhemos que uma mulher guerreira que 6, foi secretiiria de servigo social,
para ser a nossa vice, trago aqui um abrago do nosso futuro Governado r para
o vereador Bexiga, e j6 agradego a oportunidade. continuando com apalavra
Presidente Marcos, obrigado vereador Jedson, quero aqui agradecer meus
pares' populagdo que se fuz presente nesta casa, fico imensamente agradecido
de v6-los hoje aqui, esta casa estd de portas abertas a todos voc6s, a
populagdo que nos assisti pelo facebclok, que todas as demandas que vem
para o Legislativo, vai para as m6os do Executivo, 6 cobrado dia e hora, de
todos os vereadores, os que estdo aqui a gente v0 que trabalha muito, que a
gente anda muito, muitas vezes as pessoas falam assim, o vereador ele fica
ai, ndo, a gente estii em contato dia a dia das pessoas, entdo voc€s podem ter
certeza, a gente precisa muito da populagdo, e precisa sempre, seja as
conquistas, para os problemas, pra tudo o que der e vier, n6s estamos aqui
para isso, verdade entdo, a porta que estii sempre de portas abertas, queremos
essa casa sempre cheia, isso d muito bom para n6s legisladores. com o aparte
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ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL
Camara Municipal de Terenos-MS
Vereador Ricardo, s6 para agradeoer as pessoas presentes, 6 que eu ndo vou
falar, entdo quero agradecer a presenga do Flavinho, 16 de Campo Grande estd
com pessoal ali, e ele est6 vindo aqui para Terenos, ele tem uma propriedade
ali na Ponte do Grego. e vem junto com. a gente, e dizer que ele vem para
gente trabalhar junto, para ajudar com Deputado t,idio Lopes, agradecer a
presenga do parceiro, e que ele vai estar ai, obrigado. Com a palavra
Presidente Marcos, seja bem-vindo Flavinho, Terenos acolhe, ndo s6 voc€
mais a todos a comunidade que aqui comparece, quero agradecer meus pares,
um 6timo inicio de semana a todos, agradecer populagdo que se faz presente,
que Deus abengoe o lar de cada um, agradecer a imprensa, seguranga, nossos
funcioniirios, e toda a populagSo que nos assistir pela web da cdmara, sem
mais nada a tratar, em nome da democracia e da liberdade declaro ds
dezenove horas e cinquenta e dois minutos, declaro encerrada a presente
sessdo ordinaria, boa noite a todos.

Eu, CLAYTON CLEONE MELO WELTER
Secretario lavrei a presente ata, que vai pelo
devidamente assinada.

Eu MARCOS TNACIO
Presidente, subscrevo-me.

CAMPOS

7I/LV'L ZLfttcU L.'como lo-'
idente e demais Vereadores

Sala das Sess6es,08 de agosto de 2.022.

5057
Rua lsaac Cardoso, 251 - CEP.: 79.190-00- Terenos-MS,rlelefon e: {6713245.7679 I 1246.7718

. r ^ , \ '  -  )

f\/a -J
I  c -'-:)

"j\ 1
I  - .'\.+--

' t t :
' 

"-: 
'/ 

t'

''"
"t,-.')

.)
- ---;>

Elf wtcamaraterenos,ms.govbt - camataterenos.secletaria@gmail.com

_*- - - . -4

Documento publicado em 2022-09-06 14:10:18 no site camaraterenos.ms.gov.br. Autenticacao n. 817283049


